KIEM TRA CUOI HQC KY 2 NAM HQC 2022-2023

PE CHINH THU'C Bai kiém tra mén: TOAN - Khéi 12
(Pé c6 04 trang) Thaoi gian 1am bai: 90 phut Ma be 273
Ho,tén hoc sinh:... ... i,
Lop: e Sébaodanh..............coeiiiiei
Caul: Trong khong gian Ozyz, mit phang (P) : z +y + z + 1 = 0 c6 mot vecto phap tuyén la
A.n, = (—111). B.n, = (LL—1). C.n, =(2;2;2) D. n, = (L—-1L1)
Cau2: Trong khong gian Ozyz, mit phang qua ba diém A(O; -1 O), B(l; 0; O), C(O; 0;2) c6 phuong
trinh 1a
A2z -2y —2+2=0. B.z —2y+2:—-2=0.
C.2x —2y+2—-—2=0 D.z—-2y+2+4+2=0
Cau3: Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (P): 22 +y — 2z = 0.Taco
A. OZBC(P). B. OyC(P). C.OE(P) D. OzC(P)
Cau4: Trong khong gian Ozyz, diém ddi xtng voi A(1;2;3) qua mit phiang (Ozz) c6 toa do la
A. (1,—-2;3). B. (1;2;—-3). C. (—1,—-2-3). D. (—1;2;3).
Cau5: Trong khong gian Ozyz, cho a = (1; 1;—2), =
A 4. B.O. C. 6. D. V6.
Cau 6: Trong khong gian Ozyz, cho a = (1 1; 2) (4 3; 2) +b=
A (3;2:4). B.(=3;-2-4).  C.(43;—4). D. (5;4;0).
Cau7: Trong khong gian Oxyz, goc gitra hai mat phang (Ozy) va (Oyz) bang
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cau8: Trong khong gian Ozyz, cho AABC’,A(l; 1;2), B(S;O;—l),C(Z;Z;O). Tim toa do truc tim H
cuaa AABC.
A (3;2-1). B. —§§4 C. E§l D. §£—1
55 555 5 b
Cau9: Trong khong gian Ozyz , hinh chiéu cta diém M(3 0; 0) én mit phang (P) : 2z +y — 2z = 0la
A H(-1-22). B. H(11;3). C. H(L-11) D. H(2-13)
Cau 10: Trong khong gian Ozyz , mit phang nao dudi ddy qua M (1; 0; O) dong thoi cat ca hai duong thang
—2 2 1
dlzx :g:i,dQ:er :i:er?
1 2 -1 1 —2 3
Az+2y+2—-1=0 B.r—y—2—-1=0.
C.z+y+22—-1=0. D.3z —y+2—-3=0.
Cau 11: Trong khong gian Ozyz, matcau (S) : 2° + 3> + 2> — 22 — 4y — 62 + 1 = 0 c6 ban kinh 14
A N14. B.5. C. V55, D. V13
Cau 12: Cho mit phiang (P) tiép xtc véi mit cau S(O; R). Ta co
A.d(O0,(P))<R. B.d(O,(P))>R. C.d(O,(P))=R. D.d(0,(P))=0.
Cau 13: Trong khong gian Ozyz , cho hai diém A(l; 3; 5), B ( 3;—1; 1) . Mit cau c6 duong kinh 4B qua

A. M(2;0:1). B. M (0;1;2). C. M(21;—1). D. M(2;1;0).



Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

Cau 27:

Trong khong gian Oxzyz, chomatcau (S): 2> + ¢y* +2° — 22 —4y — 62 +5 = 0.Tacod

A. (9)tiép xtic voi (Oxz) . B. () tiép xuc véi (Oyz ) .

C. (9)tiép xtic v6i truc Ox. D. (S)tiép xtic véi (Omy )

Cho phuong trinh z* + 3 + 2° — 22 — 2my — Z(m + 1)2 +3m> —6m —1=0 (1). Tinh

tong tat ca cac so nguyén m dé phuong trinh (1) xac dinh mot mit cdu trong khong gian Ozyz .

A. 38. B. 31. C. 35. D. 36.

N . \ 2 r—1 y—2 z+3 s \
Trong khéng gian Oxyz , duong thang d : = ] = 5 c6 vecto chi phuong la
A.a = (1;2%3). B. a = (1;2;-3). C.a=(212). D.a = (2,—-1;,—-2).
Trong khong gian 0zyz , diém ndo dudi day thugc duong thang d : ? ; ! =¥ _12 —Z +23 ?
A. P(1;2;3). B. Q(1;2;—-3). C. N(2;1;2). D. M(2;—1;-2).

Trong khong gian Ozyz, cho hai diém M(1;—1;—1) va N(5;5;1). Puong thang MN c6 phuong
trinh 1a

T =05+2t T =95+t r =142t r =142t
A.jy=5+3t. B.iy=05+2t. Cly=—-1+3t. D.jy=-1+4+1¢ .
z=—-14+1 z =143t z=—-14+1 z=—-14+3t

n . 2 s 2 r—2 y—1 2z-1 )
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(0;1;2) va dudng thang d : 5 = 5 = 3 Goi
(P) 1a mat phang di qua A va chira d. Khoang cach tir diém M (5;—1;3) dén (P) bang
A. 5. B.l. C. 1. D.E,

3 3
. 2 -2 .

Trong khong gian Ozxyz , duong thang d : v 1_ 5 =¥ —?i)_ =z - cat mat cau tam [ (1; 1;2),bén
kinh bang 5 tai hai diém 4, B. Tinh d6 dai doan thang AB.
A5V2. B.15v2. 32 D. 7V/2.
Trén mat phang toa do, diém biéu dién s6 phiic 2 = 7 — 67 c6 toa do la
A. (—6;7). B. (6;7). C. (7;6). D. (7;—6).
Phén 40 cta s6 phitc z = 2 — 37 1a
A. —3. ) B. —2. C.2. D. 3.
Mo-dun cua s6 phitc z = a + bi 1a
A. Va® + b2 B.a+b. C. a* + 0. D.|a +b|.
S6 phirc lién hop cuia s6 phic 2 —3i 1a
A. 2+ 3. B. -2 — 3:. C. -2+ 3s. D. 3 — 2i.
Trén C, can bic hai cia —9 1a
A. £3. B. £3:. C. 81. D. +81s.
Phan thyc cta s6 phic 2 = (2 + i)(a + z) la
A.2a—1. B. 20 + 1. C.2+a. D.2(a+1).

Trén mit phang toa d9, diém M(a;b) biéu dién s6 phirc z = (1 — 2’)2. Tinh a + b.
A. —14. B. 0. C. 2. D. —-2.



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Biét z — (32 + )i +y = 3 — (2y + 5)i, (z,y € R) . Tinhx +y.

A. 1. B. 4. C.2. D. 3.
Trén mit phing toa do, biét tap hop diém biéu dién cac sb phirc z théa man |z +2i |= ‘z + 1‘ la
duong thang A . Tinh d(O A)
A3 ALY c. 35 b.5.
5 10

Trén mat phéng toa d9, goi 4, B 1a hai diém 1an luot biéu dién hai nghiém phuc ctia phuong trinh
22 + 32 +2 = 0. Tinh dién tich AOAB.

NS g VT ¢ 3T, p. 37,
8 4 2 16

Tinh |z| bigt (2 +3 —i)(2—i) =z + 8.

A.S. B. 2V5. c. V5. D. 3v5.

Trén C, 1-2i 1a mot nghiém ctia phwong trinh 2°> + bz + ¢ = 0. Tinh b +c.

A. 7. B. 4. C.2. D. 3.

Trén C cho phuong trinh 2* — 2(m + 1)z + m® = 0. C6 bao nhiéu s6 tw nhién m dé phuong trinh

da cho khong c6 nghiém sb thyc ?
A. 1. B. 4. C.0. D. 3.
Cho sb phiic z thoa ‘z + 22“ = 2. Trén mit phang toa do, tip hop diém biéu dién sé phuc

& -1a mot dudng cong (7). Tinh dién tich hinh phang gidi han bai (7).

w =
3+
A AT B. 3T c.z. p. 2"
5) 5) 5) 5)
Xét cac s phirc z thoa man ‘z o 42" = ‘z + i‘.Timgiétri nho nhit cua ‘z‘
A 1203 . Y34 2 p. Y6
17 17 17 17

Biét y = sin’ z 1a mot nguyén ham ciia ham s f(a;) trén R . Tinh f5f<:c dz
0
A. 0,25. B. 2. C. 1. D. 0,257.

1
Cho ham s6 f(x) co dao ham trén R, f(O) =0, f'(:z:)—f(:z:) = €', Yz .Tinh ff(x dx

B.1— 3e. C. 2e. D.e.
Bletf ]d:v—5 [ (7@~ g(a)]dz = 1,000 [ [37 () 29 () 02
C. 1. D. —1.
Néu fo flz)dz = 4 thi fo l§ f(:z:)—2]d:z: bing
A. 0. B.6 C. 8. D. —-2.

Cho ham s6 f(z) lién tuc trén R . Goi F(z),G(z) 1a hai nguyén ham cia f(x) trén R thoa min
2 N
F(4) + G(4) = 4 va F(0) + G(0) = 1. Khi d6 fo f(2z)dz bing

A. 3. B. C.6. D.

B~
b | o



Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Tinh dién tich hinh phing gii han boi hai duong y = —2° 4+ 2z va y = 2.

A.E. B. 2. C.E. D.l.
15 9 15
Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai duong y = —2° + 2 va y = 0.
A. 0,55. B. 0,25. C. 0,75. D. 0,5.
Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai duong cong (C):y = x* + 3z, truc Oy va tiép tuyén cua
O tai z = —2.
A. 9. B. 20. C.15. D. 12.

Tinh thé tich khi tron xoay thu dwoc khi quay hinh phang giéi han boi hai duong y = —2° + 2z
va y = 0 quanh truc Ozx.

8 B. 107 c. p. 107
15 9 9 15

Cho ham s6 y = f(z) thoa man f(x) + zf'(z) = 42° + 4z + 2,Vz € R va c6 dao ham lién tuc

trén R . Dién tich hinh phang gi6i han béi cac duong y = f(z) va y = f/(z) bang

A.§. B.é. C.l. D.l.

2 3 2 4
Cho fldx:F(x)—l—C.Tacé

T
/ 2 !/ / 1 / 1
A. Fl(z) = —. B. F/(z) =Inzx. C. F'(z) = —. D. F'(z) = ——.
T T T

f(cosx+x)da::

2 2

A. —sinz + 2> +C. B.sinz + 2> + C. C.—sin:z:+%+0. D. sin:c+%+0.

Ham s0 y = xe” la nguyén ham ctia ham s0 nao dudi day?

A.yz(x—kl)e“. B.yz(x—l)e'”. C.y=ce". D.y=1+¢€".
Tim nguyén ham F(x) cia ham s6 y = oz +3 biét F(—1) = 2.
T +2

A F(z)=5z—Th|z+2[+7. B. F(z) =52+ 7|z +2|-7.
C.F(z)=5z+ 7|z +2|-2. D. F(z) =5z + 7ln|z + 2| + 2.
Biétff(:z:)dx:2:1:+0. Tinh f:cf(:c)d:z:.
A2 +C. B.2’+z+C. Ca’—z+C. D. 2* +2x + C.

------------------- Het---------mmmmme

Hoc sinh khong dvoc dung tai liéu, giam thi khong gidi thich gi thém.



KIEM TRA CUOI HQC KY 2 NAM HOQC 2022-2023

PE CHINH THUC Bai kiém tra mén: TOAN - Khbi 12
(Pé c6 04 trang) Thaoi gian 1am bai: 90 phut Ma Dbe 875
Ho, t€n hoc SInh:. ...
Lop: o Sobadodanh.................oo
Caul: Trong khong gian Ozyz , diém ddi ximg véi A(1;2;3) qua mat phang (Ozz) c6 toa do la
A. (1;—2;3). B. (1;2;-3). C. (—1;,—-2;-3). D. (—1;2;3).
Cau2: Trong khong gian Oxyz, cho a = (1; 1;—2), a| =
A4, B. 0. C. 6. D. V6.
Cau3: Trong khong gian Ozyz, cho a = (1;1;—2),() = (4;3;2), a+b=
A (3;2:4). B.(=3;-2-4).  C.(43;—-4). D. (5;4;0).
Cau4: Trong khong gian Ozyz, goc giira hai mat phang (Ozy) va (Oyz) bang
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Cau 5: Trong khong gian Oxyz, cho AABC,A(l; 1;2), B(5;0;—1),C(2;2;0). Tim toa do truc tim H
cua AABC.
1 1 1
A.(3;2;—1). B. —§;§; . C. —6;§;— : D. §;—7;—1 .
) 5 55 5 O
Cau 6: Trong khong gian Ozyz , mit phang (P): x4+ y+ 2z+1=0 comét vecto phap tuyén la
Aon = (-LL1). Bon, =LL-1). Con =(222)  D.n, =(1-1L1)
Cau7: Trong khong gian Ozyz, mit phang qua ba diém A(O; —1; 0), B(l; 0; 0), C(O; 0;2) c6 phuong
trinh la
A2z -2y —2+2=0. B.z—-2y+4+2:—-2=0.
C.2z —2y4+2—-2=0 D.z—-2y+2+4+2=0
Cau8: Trong khong gian Oxyz, cho mit phang (P): 272 +y — 2z = 0.Taco
A. O:L'C(P). B. OyC(P). C.OE(P) D. OzC(P)
Cau9: Trong khong gian Ozyz , hinh chiéu cta diém M(3; 0; 0)1én mit phang (P): 2z +y — 2z = 0la
A H(-1;-22). B. H(L1;3). C. H(1L;-11) D. H(2;-1;3)
Ciau 10: Trong khong gian Ozyz , mit phang nao dudi ddy qua M ( 1;0; O) dong thoi cit ca hai duong thang
-2 2 1
dlzx :g:i’dQ:er :i:ZJF?
1 2 -1 1 —2 3
Az +2y+2—-1=0. B.z—y—2—-1=0.
C.z+y+2z2—-1=0. D.3z —y+2—-3=0.
Cau 11: Trong khong gian Ozyz, matcau (S) : 2° + 3> + 2> — 22 — 4y — 62 + 1 = 0 c6 ban kinh 14
A N14. B.5. C. V55, D. V13
Cau 12: Cho mit phang (P) tiép xtc v6i mit cau S(O; R). Ta c6

A.d(O,(P))<R. B.d(O,(P))>R. C.d(0O,(P))=R. D.d(0,(P))=0.



Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Cau 26:

: Trong khong gian 0zyz , diém nao dudi day thudc duong thang d :

Trong khong gian Ozyz , cho hai diém A ( 1;3; 5) , B ( 3;—1; 1) . Mit cau c6 duong kinh 4B qua

A. M(2;0:1). B. M (0;1;2). C. M(21;,—1). D. M(2;1;0).
Trong khong gian Ozyz, chomitcau (S): 2> +¢y* +2° — 22 — 4y — 62 +5 = 0.Tacod
A. (S)tiép xtc véi (Oxz) B. (9)tiép xtc véi (Oyz).

C. (9)tiép xtic v&i truc Ox. D. (9)tiép xtic véi (O:L"y)

Cho phuong trinh 2* + 9° + 2° — 22 — 2my — 2(m + 1)2 +3m? +6m+1=0 (1). Tinh
tong tt ca cac sd nguyén m dé phuong trinh (1) xac dinh mot mit cdu trong khong gian Ozyz .
A. 38. B. 31. C. 35. D. 36.
. -1 —2

Trong khong gian Oxyz , duong thang d : v 5 =¥ ! =z +23
A.a = (1;2;3). B.a=(1;2,—-3). C.a=(212). D.a = (2,—1;,-2).
r—1_y—2_ 2z+3,

~1 -2
A. P(1;2;3). B. Q(1;2;—-3). C. N(21;2). D. M(2;—1;-2).
Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(1;—1;—1) va N(5;5;1). Puong thang MN c6 phuong
trinh 1a

c6 vecto chi phuong 1a

T =05+2t rT=05+t r =142t r =142t
A.jy=5+3t. B. iy =5+2t. Cily=—-1+3t. D.jy=-1+4+1¢ .
z=—-14+1 z=1+3t z=—-141 z=—-143t

n . .2 \ \ 2 T —2 Yy — 1 z—1 .
Trong khong gian Oxyz, cho diém A(0;1;2) va dudng thang d : 5 = 5 = 3 Goi
(P) 1a mit phang di qua A va chtra d. Khoang cach tir diém M (5;—1;3) dén (P) bang
A.5. B.l. C. 1L D.E,

3 3
. 2 -2 5

Trong khong gian Ozyz , duong thang d : :1: 1_ 5 =¥ —?i)_ - - cat mat cau tam [(1; 1;2),bén
kinh bang 5 tai hai diém 4, B. Tinh d6 dai doan thang AB.
A5V2. B.15v2.  C 32 D. 7V2.
Trén mit phang toa do, diém biéu dién s6 phirc z = 7 — 67 c6 toa do 1a
A. (—6;7). B. (6;7). C. (7;6). D. (7;—6).
Phén 4o cta s6 phitc z = 2 — 37 1a
A. —3. B. —-2. C.2. D. 3.
Moé-dun ciia s6 phitc 2z = a + bi 1a
A.a? + b2 B.a+b. C. a* + b*. D.|a +b|.
S6 phirc lién hop ciia s6 phic 2 —3i 1a
A. 2+ 3i. B. -2 — 3:. C. -2+ 3. D. 3 — 23.
Trén C, cdn bac hai cia —9 la
A. £3. B. £3:. C. 81. D. +81s.

Phén thyc cua sé phic z = (2 + i)(a + z) la
A.2a—1. B. 2a + 1. C.2+a. D.2(a+1).



Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Trén mit phing toa d9, diém M ( a; b) biéu dién s6 phirc 2z = (1 — 'L’)Q. Tinh a + b.

A. —4. B. 0. C.2. D. —2.
Biét z — (32 + )i +y = 3 — (2y + 5)i, (z,y € R) . Tinhx +y.
A. 1. B. 4. C.2. D. 3.
Trén mit phing toa do, biét tap hop diém biéu dién cac sb phirc z théa man |z +2i |= ‘z + 1‘ la
duong thang A . Tinh d(O, A).
A3 5 22 c. 35 b.5.
5 10

Trén mat phéng toa d9, goi 4, B 1a hai diém 1an luot biéu dién hai nghiém phuc ctiia phuong trinh
22 + 32 +2 = 0. Tinh dién tich AOAB.

8 4 2 16
Tinh \z\bié’t(z+3—z’)(2—z’): z + 8.
A. 5. B. 245 c. 5. D. 3v5.
Trén C, 1-2i 1a mot nghiém ctia phwong trinh 2*> + bz + ¢ = 0. Tinh b + c.
A.7. B. 4. C.2. D.3.

Trén C cho phuong trinh z° — 2(m + 1)z + m? = 0. C6 bao nhiéu s6 tw nhién m dé phuong trinh

da cho khong c6 nghiém s6 thyc ?
A. 1. B. 4. C.0. D. 3.
Cho s phitc z thoa ‘z + 21" = 2. Trén mit phang toa d9, tap hop diém biéu dién s6 phic

w = 3 & -1a mot dudng cong (7). Tinh dién tich hinh phang gidi han bai (7).
+1
A AT B. 2T c.Z p. 2T
5) 5) 5) 5)
Xét cac sb phirc z thoa man ‘z e 42" = ‘z + i‘.Timgiétri nho nhat cua ‘z‘
2 1203 . V31 2 p. Y6
17 17 17 17
Cho fldx = F(z)4+ C.Taco
x
/ 2 !/ !/ 1 / 1
A. F'(z) = =. B. F/(z) =Inzx. C. F'l(z) = —. D. F'(z) = ——.
7’ T 7’
f(cosx+x)da: =

2 2

A. —sinz + 2> +C. B.sinz +2° + C. C.—sin:z:+%+0. D.sinx+%+0.
Ham s6 y = ze” 1a nguyén ham ciia ham s nao dudi day?

A.yz(a:—i—l)ez. B.yz(x—l)e'”. C.y=c¢e". D.y=1+¢€".
Biétff(x)d:v:2x—|—0. Tinh f:vf(:v)dx

A.2* +C. B.2° +2+C . C.r°—z+0C. D. 2> +22+C.



Cau 40:

Cau 41:

Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

5t + 3
T+ 2
A F(z)=5z—Tn|z+2|+7. B. F(z)=>5z+7In|z+2|-

C. F(z)=5z+ 7|z +2|-2. D. F(z) =5z + 7ln|z + 2| + 2.

Tim nguyén ham F(x) cia ham s6 y = biét F(—1) = 2.

Biét y = sin’ z 1a mot nguyén ham ctia ham s f(x) trén R . Tinh f5f<x dz
0
A. 0,25. B. 2. C.1. D. 0,257.

1
Cho ham s6 f(:z;) c6 dao ham trén R, f(O) =0, f'(:z:)—f(:z:) = ¢’, Vx.Tinh ff(:l: dx

B.1— 3e. C. 2e. D.e.
Bletf ]dx—5 f ]dm—l tinh f 3f —Qg(a:)]dx
C. 1. D. —1.
Néuj; f(z)dz = 4 thifo Igf(:z:)—Q]d:z: bang
A. 0. B. 6. C.8. D. -2.

Cho ham s6 f(z) lién tuc trén R . Goi F(z),G(z) 1a hai nguyén ham cia f(x) trén R thoa min
2 N
F(4) + G(4) = 4 va F(0) + G(0) = 1. Khi d6 j; f(2z)dz bang

A. 3. B. § C.o6. D. §
4 2

Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai duong y = —2° + 2 va y = 0.
A. 0,55. B. 0,25. C. 0,75. D. 0,5.
Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi hai duong y = —2? + 2z va y = 2*.
A. E B. 2. C. E D. l

15 9 15
Tinh dién tich hinh phang gidi han boi hai duong cong (C):y = 2 + 3z, truc Oy va tiép tuyén cua
O)tai x = —2.
A. 9. B. 20. C. 15. D. 12.

Tinh thé tich khdi tron xoay thu dugc khi quay hinh phang giéi han boi hai duong y = —2° + 2z
va y = 0 quanh truc Ox.

i Bl p. 107
15 9 9 15
Cho him s6 y = f(z) théa min f(z) + zf'(z) = 42® + 4z + 2,Vz € R va c6 dao ham lién tuc
trén R . Dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong y = f(x) va y = f/(z) bang
) 4 1

A, —. B. —. C. —-. D.l.
2 3 2 4

Hoc sinh khong dvwoc dung tai liéu, giam thi khong gidi thich gi thém.



KIEM TRA CUOI HQC KY 2 NAM HQC 2022-2023

PE CHINH THUC Bai kiém tra mén: TOAN - Khéi 12

(Dé ¢ 04 trang) Thoi gian 1am bai: 90 phiit Mi Dé 693
Ho, t€n hoc SINN:. . ..oee
Lop: e Sébaodanh..............coveiiiii

Ciul: Cho fld:z: = F(z)+ C.Taco
T
2 1
A Fl(z) = . B. F'(z) =Inz. C. Flz) =—
T T T
Cau 2: f(cosx+x)dx:

2 2

A. —sinz + 2> +C. B.sinz + 22 + C. C.—sinx—l—%jLC.D. sinx—l—%+0.

Cau3: Hamso y = ze” la nguyén ham cia ham so nao dudi day?

A.yz(x—i—l)e". B.yz(x—l)e””. C.y=c¢e". D.y=1+¢€".
Cau4: Tim nguyén ham F(x) ciia ham s y = 5:1::_23 biét F(—1) = 2.
T
A F(z)=5z— 7|z +2[+7. B.F(z)=5z+Tln|e+2|-7
C. F(z)=5z+ 7|z +2|-2. D. F(z) =5z + 7ln|z + 2| + 2.

Ciu 5: Biétff(:z:)d:czQ:l:—i—C’. Tinh f:cf(:c)d:z:
A. 7?4+ C. B.2° +2+C . C.z2—z+0C. D. 2> +2z+C.
Cau6: Biét y = sin’z la‘lmétnguyénhémcﬁahémséf(x) trén R . Tinh f5f<x>dx
0

A. 0,25, B.2. C. 1. D. 0,257 .

1
Cau7: Cho hamsd f(x) c6 dao ham trén R, f(O) =0, f'(x) — f(x) = e", Vx.Tinhff(x)dx

B.1- 3e. C. 2. D.c.
Cau 8: Bletf ]d:n—5 [ (4@~ g(a)]dz = 1,000 [ [3 () 29 () 02
C. 1. D.—l.
Cau 9: Neuff dx_4th1fl #(z) Qdebéng
C.s. D. —2.

Ciu 10: Cho ham s6 f(z) lién tuc trén R . Goi F(z),G(x) la hai nguyén ham cua f(z) trén R thoa man
2 S
F(4) + G(4) = 4 va F(0) + G(0) = 1. Khi d6 f f(2z)dz bing
0

A. 3. B. C.6. D.

B~
b | o

Cau 11: Tinh dién tich hinh phang giéi han boi hai duong y = —2* + 2 va y = 0.
A. 0,55. B. 0,25. C. 0,75. D. 0,5.



Cau 12:

Cau 13:

Cau 14:

Cau 15:

Cau 16:

Cau 17:

Cau 18:

Cau 19:

Cau 20:

Cau 21:

Cau 22:

Cau 23:

Cau 24:

Cau 25:

Tinh dién tich hinh phing gii han boi hai duong y = —2° 4+ 2z va y = 2.

A. E B. 2. C. E D. l
15 9 15
Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai duong cong (C):y = x* + 3z, truc Oy va tiép tuyén cua
O tai z = —2.
A. 9. B. 20. C.15. D. 12.

Tinh thé tich khi tron xoay thu dwoc khi quay hinh phang giéi han boi hai duong y = —2° + 2z
va y = 0 quanh truc Ozx.
L B. 10T c. 1o p. 107
15 9 9 15
Cho haim s6 y = f(z) théa min f(z) + zf'(z) = 42® + 4z + 2,Vz € R va c6 dao ham lién tuc
trén R . Dién tich hinh phang gi6i han béi cac duong y = f(z) va y = f/(z) bang

A2 B2 c.t. D. 1.

2 3 2 4
Trong khong gian Oxyz, diém d6i xtmg v6i A(1;2;3) qua mit phang (Oxz) c6 toa do la
A. (1,—2;3). B. (1;2;-3). C. (—1,—-2-3). D. (—1;2;3).
Trong khong gian Oxyz , cho ; = (1; 1;—2), al =
A4, B. 0. C. 6. D. V6.
Trong khong gian Ozyz, cho a = (1;1;—2) (4 3; 2) +b=
A (3;2:4). B.(=3;—2—4).  C.(43;—4). D. (5;4;0).
Trong khong gian Oxyz , goc giita hai mat phang (Ozy) va (Oyz) bang
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Trong khong gian Oxyz, cho AABC’,A(l; 1;2), B(S;O;—l),C’(Z;Z;O). Tim toa do truc tim H
cua AABC.
A.(3;2;—1). B. _3. § ;4 C. E;§;l . D. §;E;—l .

55 555 55

Trong khong gian Ozyz , mit phang (P): x4+ y+ 2z+4+1=0 comot vecto phap tuyén la
A.n, = (—111). B.n, = (LL—1). C.n, =(2;2;2) D. n, = (L—-1L1)
Trong khong gian Ozyz, mit phang qua ba diém A(O; —1; O), B(l; 0; O), C(O; 0;2) c6 phuong

trinh 1a

A2z -2y —2+2=0. B.z—-2y+4+2:—-2=0.

C.2x —2y+2—-—2=0 D.z—-2y+2+4+2=0

Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (P): 22 +y — 2z = 0.Taco

A. O:L'C(P). B. OyC(P). C.OE(P) D. OzC(P)

Trong khong gian Ozyz , hinh chiéu cua M (3; O;O)lén mit phang (P): 2z +y — 2z = 0la
A H(-1;-22). B. H(L1;3). C. H(1L;-11) D. H(2;-1;3)

Trong khong gian Ozyz, mat cau (S) : 2* + 9> + 2> — 22 — 4y — 62 + 1 = 0 c6 ban kinh 1a

A. V14 B.5. c. 55, D. V13,



Cau 26:

Cau 27:

Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Trong khong gian Ozyz , mat phang nao dudi ddy qua M ( 1;0; O) dong thoi cat ca hai duong thang

g T2 Y _F ety ozt

1 2 -1 1 —2 3
Acz+2y+2—-1=0. B.z—y—2—-1=0.
Crz+y+22—-1=0. D.3z —y+2—-3=0.

Cho mit phang (P) tiép xtc véi mit cau S(O; R). Ta co
A.d(O,(P))<R. B.d(O,(P))>R. C.d(0,(P))=R. D.d(0,(P))=0.
Trong khong gian Ozyz , cho hai diém A(l; 3;5), B(3;—1;1> . Mit cau c6 duong kinh 4B qua

A. M (2;0;1). B. M (0;1;2). C. M(21;-1). D. M (2;1;0).
Trong khong gian Ozyz, chomitcau (S): 2> +¢y* +2° — 22 —4y — 62 +5 = 0.Tacod
A. (S)tiép xtc voi (O:L'Z) B. (9)tiép xtc véi (Oyz).

C. (9)tiép xtic v&i truc Ox. D. (S)tiép xtic véi (O:L"y)

Cho phuong trinh z* + 4° + 2° — 2z — 2my — 2(m + 1)2 +3m* +6m +1=0 (1). Tinh

tong tat ca cac so nguyén m dé phuong trinh (1) xac dinh mot mit cdu trong khong gian Ozyz .

A. 38. B. 31. C. 35. D. 36.

Trong khong gian Ozyz , dudng thang d : z ; ! . _12 _Z +23

A.a = (1;2%3). B.a=(1;2,—-3). C.a=(212). D.a = (2;,—-1,—-2).

-1 y—2 2z+3 ,
~1 -2

A. P(1;2;3). B. Q(1;2;-3). C. N(2;1;2). D. M(2;—1;-2).

Trong khong gian Ozyz, cho hai diém M(1;—1;—1) va N(5;5;1). Puong thang MN c6 phuong

trinh la

c6 vecto chi phuong la

Trong khong gian 0zyz , diém ndo dudi day thugc duong thang d : z

T=95+2 rT=9>5+1 r =142t r =142t
A.jy=95+3t. B.{y=05+2t. Ciy=—-1+3t. D.jy=-1+4+1¢ .
z=—14+1 z=14+3t z=—14+1 z=—14+3t
n . 2 e B r—2 y—1 2z-1 )
Trong khong gian Ozxyz, cho diém A(0;1;2) va dudng thing d : y — o 3 Goi
(P) 1a mat phang di qua A va chira d. Khoang cach tir diém M (5;—1;3) dén (P) bang
A.S. B.l. C. 1. D.E.
3 3
Trong khong gian Ozyz , duong thang d : z+3 . ;— 2 _Z _52 cit mat cau tim [ (1; 1;2),bén
kinh bang 5 tai hai diém 4, B. Tinh d6 dai doan thang AB.
A5V2. B.15vV2. C 32 D. 7v/2.
Trén mit phang toa do, diém biéu dién s6 phirc z = 7 — 67 c6 toa do 1a
A. (—6;7). B. (6;7). C. (7;6). D. (7;—6).
Phén 4o cta s6 phitc z = 2 — 37 1a
A. —3. B. —2. C.2. D. 3.

Moé-dun ciia s6 phitc 2z = a + bi 1a
A.Va® + b2 B.a+b. C. a* + 0. D.|a + b|.



Ciu 39: S phuc lién hop cua s6 phuc 2 —3i 1a

A. 2+ 3. B. —2 — 3i. C. -2+ 3. D. 3 —2;.
Cau 40: Trén C, can bac haicua —9 1a

A. £3. B. +3:. C. 81. D. +81s.
Ciau 41: Phan thyc cta s6 phic z = (2 + i)(a + z) la

A. 20 —1. B. 2a + 1. C.2+a. D.2(a+1).

Cau 42: Trén mit phéng toa do, diém M ( a; b) biéu dién s6 phtc z = (1 — 2’)2. Tinh a + b.
A. —4. B. 0. C. 2. D. —2.

Cau 43: Trén mat phang toa do, biét tap hop diém biéu dién cac s6 phiic z théa méan | z + 24 |= ‘z + 1‘ la
duong thang A . Tinh d(O A)

3\f 35

A. 3. B. — C. —. D. 5.
5 10
Caudd: Biétz — 3z +y)i+vy =3 — 2y + 5)i, (x,y € ]R) . Tinh x + y.
A. 1. B. 4. C.2. D. 3.

Cau 45: Trén mit phéng toa d9, goi 4, B 1a hai diém 1an luot biéu dién hai nghiém phuc clia phuong trinh
222 + 32+ 2 = 0. Tinh dién tich AOAB.

NN g 3T o 3T N
8 4 2 16
Céu46: Tinh |z|biét (2 +3—i)(2—i)=2+8.
A.5. B. 2V5. c. V5. D. 3v5.
Caud7: Trén C, 1-2i lamot nghiém cia phuong trinh 2> + bz + ¢ = 0. Tinh b +c.
A. 7. B. 4. C.2. D. 3.
Cau 48: Trén C cho phuong trinh 2° — 2(m + 1)z + m? = 0. C6 bao nhiéu s6 tw nhién m d& phuong trinh
da cho khong c6 nghiém s6 thuce ?
A. 1. B. 4. C.o0. D. 3.
Céu49: Cho s phic z théa |z + 2i| = 2. Trén mat phing toa do, tap hop diém biéu dién s6 phirc

w = 3 _Z'_ -1a mot duong cong (7). Tinh dién tich hinh phang gi¢i han bai (7).
i
A AT B. 5T c.z. p. 2T
5) 5) 5) 5)
Ciau 50: Xét cac s phirc z thoa man ‘z -3 - 42" = ‘z + z‘ . Tim gié tri nho nhit cua ‘z‘

2 1205 p, V31 c 2 p. Y6

17 17 . 17 17

------------------- 5 (3 S

Hoc sinh khong dvuoc dung tai liéu, giam thi khong gidi thich gi thém.



KIEM TRA CUOI HQC KY 2 NAM HOQC 2022-2023

PE CHINH THUC Bai kiém tra mén: TOAN - Khéi 12

(Dé o 04 trang) Thoi gian 1am bai: 90 phut Mai bé 481
Ho, t€n hoc SINN:. . ..o,
Lop: e Sébaodanh..............coeiiiiei

Ciu 1:  Trén mit phang toa do, diém biéu dién sb phic 2 = 7 — 67 c6 toa dod la

A. (—6;7). B. (6;7). C. (7;6). D. (7;—6).
Cau2: Phan o ciasdphuc z =2 — 3 la

A. —3. B. —2. C.2. D. 3.
Cau3: Mo-dun cta so phitc 2 = a + bi 1a

A.Na? + 1. B.a+b. C. a® + % D.|a +b|.
Cau 4:  S6 phuc lién hop ciia s6 phuc 2 —3i 1a

A. 24 3i. B. —2 — 3i. C. -2+ 3i. D. 3 — 2i.
Caus5: Trén C, canbic haicua —9 la

A. £3. B. £3i. C. 81. D. +81:i.
Ciu 6:  Phan thuc cta sé phic z = (2 + i)(a + z) la

A.2a—1. B. 20 + 1. C.2+a. D.2(a+1).
Ciu 7: Trén mat phing toa do, diém M(a;b) biéu dién sb phic 2z = (1 — i)Q. Tinh a + 0.

A. —4. B. 0. C. 2. D. —2.
Cau8: Trén mat phang toa do, biét tap hop diém biéu dién cac s6 phiic z théa méan | z + 24 |= ‘z + 1‘ la

duong thang A . Tinh d ( 0, A)

3J— 35

A. 3. B. c. . D.5.
5 10
Cau9: Biétz—(3z+y)i+y=3—(2y+5)i, (z,y € R).Tinhx+y.
A. 1. B. 4. C.2. D.3.

Cau 10: Trén mat phéng toa d9, goi 4, B 1a hai diém 1an luot biéu dién hai nghiém phuc clia phuong trinh
222 + 32+ 2 = 0. Tinh dién tich AOAB.

LT g T o T . T
8 4 ) 2 16
Cau1l: Tinh \z\biét(z+3—z‘)(2—z‘): z + 8.

A.5. B. 245 c. 5. D. 3v5.

Cau12: Trén C, 1-2i 1a mot nghiém cua phuong trinh 2> 4+ bz + ¢ = 0. Tinh b+ c.
A. 7. B. 4. C.2. D. 3.

Cau 13: Trén C cho phuong trinh 2> — 2(m + 1)z + m? = 0. C6 bao nhiéu s6 tw nhién m dé phuong trinh
da cho khong c6 nghiém s6 thyc ?
A. 1. B. 4. C.0. D. 3.

Céau 14: Cho sb phiac z thoéa ‘z + 22" = 2. Trén mit phang toa d9, tap hop diém biéu dién s6 phic

3 _Z'_ -1a mot dudng cong (7). Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi (7).
1

A. 4—7T B. S—W C.

5 5

w =

p. 2T
5

ol



Cau 15:  Xét cac sb phirc z thoa man ‘z o 42" = ‘z + i‘.Timgiétri nho nhat cua ‘z‘

A 1203 . 0031 c.i2 p, /6.
17 17 17 17
Ciu 16: Cho flda:— F(z)4+ C.Taco
T
/ 2 / / 1 / 1
A. Fl(z) = <. B. F/(z) =Inz. C.F'(z)=~. D. F'(z) = —=.
T T

T
Cau 17: f(cos:l:+x)d —

2 2

A. —sinz + 2> +C. B.sinz +2°> + C. C.—sin:z:+%+C.D. sin:c+%+0.

Ciu 18: Ham sd y = ze” 1a nguyén ham ciia ham s nao dudi day?

A.yz(x—i—l)e". B.yz(x—l)e‘”. C.y=ce". D.y=1+¢€".
Cau 19: Tim nguyén ham F(x) ciia ham s y = 5:1::_23 biét F(—1) = 2.
x
A F(z)=5z—Th|z+2[+7. B.F(z)=5z+Tln|e+2|-7
C. F(z)=5z+7n|z+2|-2. D. F(z) =5z + 7ln|z + 2| + 2.

Ciu 20: Biétff(:z:)dsz:z:—i—C’. Tinh fxf(:c dz
A. 2 +C. B.2 +z+C . C.z2—z+0C. D. 2> +2z+ C.
Cau 21: Biét y = sin’x la‘lmc}tnguyénhémcﬁahémséf(x) trén R . Tinh f5f<:v>dx
0

A. 0,25. B. 2. C. 1. D. 0,257 .

1
Céau 22: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén R, f(O) =0, f'(x)—f(x) = €', Vx.Tinh ff(:l: dx

B.1— 3e. C. 2. D.c.
Cau 23: Bletf ]d:v—5 [ (4@~ g(a)]dz = 1,000 [ [3f () 29 () 02
C. 1. D. 1.
Cau 24: Neuf flo x_4th1fl #(z) 2]«195 bing
A. 0. C.8. D. 2.

Cau 25: Cho ham sé f(z) lién tuc trén R . Goi F(z),G(x) la hai nguyén ham cua f(z) trén R thoa man
2 S
F(4) + G(4) = 4 va F(0) + G(0) = 1. Khi d6 f f(2z)dx bing
0

A. 3. B. C.6. D.

| o
DO | o

C4u 26: Tinh dién tich hinh phang giéi han boi hai duong y = —2* + 2 va y = 0.
A. 0,55. B. 0,25. C.0,75. D. 0,5.
Ciu 27: Tinh dién tich hinh phang giéi han boi hai duong y = —2° + 2z va y = 2.
1
16 6 b 7

. B. 2. C. — .
15 9 15



Cau 28:

Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Cau 35:

Cau 36:

Cau 37:

Cau 38:

Cau 39:

Cau 40:

Cau 41:

Tinh dién tich hinh phang gidi han boi hai duong cong (C):y = z* + 3z, truc Oy va tiép tuyén cua
O tai z = —2.

A. 9. B. 20. C. 15. D. 12.

Tinh thé tich khi tron xoay thu dwoc khi quay hinh phang giéi han boi hai duong y = —2° + 2z
va y = 0 quanh truc Ozx.

) B. 107 c. 8 p. 207
15 9 9 15

Cho ham s6 y = f(z) thoa man f(x) + zf'(z) = 42® + 4z + 2,Vz € R va c6 dao ham lién tuc

trén R . Dién tich hinh phang gi6i han béi cac duong y = f(z) va y = f/(z) bang

A.§. B.é. C.l. D.l.

2 3 2 4
Trong khong gian Oxyz , diém ddi xtmg v6i A(1;2;3) qua mat phang (Ozz) c6 toa do 1a
A. (1,—2;3). B. (1;2;-3). C. (—L—-2-3). D. (—1;2;3).
Trong khong gian Ozyz, cho ; = (1; 1;—2), ; =
A4 B. 0. C. 6. D. V6.
Trong khong gian Ozyz, cho a = (1;1;—2),1) = (4;3,2), a+b=
A (3;2:4). B.(—3;-2—4).  C.(43;—4). D. (5;4;0).
Trong khong gian Ozyz , goc giira hai mit phang (Ozy) va (Oyz) bang
A. 30°. B. 45°. C. 60°. D. 90°.
Trong khong gian Oxyz, cho AABC,A(l; 1;2), B(5;O;—1),C(2;2;O). Tim toa do truc tam H
cua AABC.
A.(3;2;—1). B. —§;§;4 . C. Eﬁ;l . D. §;E;—l .

55 5 55 55

Trong khong gian Ozyz, mit phang (P) : 2 + y + z + 1 = 0 c6 mdt vecto phap tuyén la

A.n, = (=L11). B.n, = (LL—-1). C.n, =(22;2) D. n, = (,—11)
Trong khong gian Ozyz, mat phang qua ba diém A(O; —1; O), B(l; 0; O), C’(O; 0;2) c6 phuong

trinh 1a

A2z -2y —2+4+2=0. B.z—-2y+2:—-2=0.
C.2z —2y4+2—-2=0 D.z -2y +2+2=0
Trong khong gian Ozyz, cho mit phang (P) : 22 +y — 2z = 0.Taco
A. Oz C (P). B.Oy C(P). C.0€(P) D. 0z C (P)
Trong khong gian Ozyz , hinh chiéu ctia M(3;O;0)1énmétphfmg (P):2z+y—2=01a
A H(-1-22). B. H(1;13). C. H(L-11) D. H(2-13)
Trong khong gian Ozyz , mat phang nao dudi ddy qua M ( 1;0; O) dong thoi cat ca hai duong thang
-2 2 1
g T2y _ 2o, w¥2_y ozl
1 2 -1 1 —2 3
Az +2y+2—-1=0. B.z—y—2—-1=0.
Crz+y+22—-1=0. D.3z —y+2—-3=0.

Trong khong gian Ozyz, mitcau (S) : 2° + 9> + 2° — 2z — 4y — 62 + 1 = 0 c6 ban kinh 1a

A. V14, B. 5. c. V55. p. V13,



Cau 42:

Cau 43:

Cau 44:

Cau 45:

Cau 46:

Cau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Cau 50:

Cho mit phang (P) tiép xtc véi mit cau S(O; R). Ta co
A.d(O,(P))<R. B.d(O,(P))>R. C.d(0,(P))=R. D.d(0,(P))=0.
Trong khong gian Ozyz , cho hai diém A(l; 3;5), B (3;—1;1) . Mit ciu c6 duong kinh 4B qua

A. M (2;0;1). B. M (0;1;2). C. M(2;1;,-1). D. M (2;10).
Trong khong gian Ozyz, chomitcau (S): 2> +¢y* +2° — 22 —4y —62 +5 = 0.Tacod
A. (S)tiép xtic voi (Oxz) B. (9)tiép xuc véi (Oyz).

C. (9)tiép xtic v&i truc Ox. D. (S)tiép xtic véi (O:L"y)

Cho phuong trinh z* + 4° + 2° — 2z — 2my — 2(m + 1)2 +3m* +6m +1=0 (1). Tinh

tong tat ca cac so nguyén m dé phuong trinh (1) xac dinh mot mit cdu trong khong gian Ozyz .

A. 38. B. 31. C. 35. D. 36.

Trong khong gian 0zyz , dudong thang d : x ; ! .y _12 —Z +23

A.a = (1;2%3). B. a = (1;2;-3). C.a=(212). D.a = (2;,—-1;,—-2).

-1 y—2 2z+3 ,
~1 -2

A. P(1;2;3). B. Q(1;2;-3). C. N(2;1;2). D. M(2;—1;-2).

Trong khong gian Ozyz, cho hai diém M(1;—1;—1) va N(5;5;1). Puong thang MN c6 phuong

trinh la

c6 vecto chi phuong la

Trong khong gian 0zyz , diém ndo dudi day thugc duong thang d : ?

T =95+2 rT=>5+t r =142t r =142t
A.{y=5+3t. B. iy =5+2t. Cly=—-1+3t. D.jy=-1+4+1¢ .

z=—-141 z=1+3t z=—-141 z=—143t

. ) 2 s s B r—2 y—1 2z-1 )
Trong khong gian Oxyz, cho diem A(0;1;2) va dudng thing d : y — 5 3 Goi
(P) la mit phing di qua A va chira d. Khoang cich tir diém M (5;—1;3) dén (P) bang
A.S. B.l. C. 1. D.E,
3 3
Trong khong gian Ozyz , duong thang d : :1: 1_ 5 =¥ —?i)_ 2 =z _52 cat mat cau tim I(l; 1;2),bén
kinh bang 5 tai hai diém 4, B. Tinh d6 dai doan thang AB.
A 5V2. B. 152, ENCS D. 7V2.
——————————————————— Het---------—---——---

Hoc sinh khong duwoc dung tai lieu, giam thi khong giai thich gi thém.



